

Sicherheitsdokument für Kaminholzregal von ML-Design

Produktbeschreibung:

Das Kaminholzregal von **ML-Design** besteht aus hochwertigem **Stahl** und ist eine **stilvolle Lösung** zur Lagerung von Kaminholz im Außenbereich. Es überzeugt durch seine **stabile Konstruktion**.

Sicherheitshinweise:

1. Produktmontage:

- **Sicherstellen**, dass alle Teile korrekt und sicher zusammengebaut sind, um Instabilität zu vermeiden.
- **Ausschließlich** die mitgelieferten Schrauben und Werkzeuge verwenden. Schrauben regelmäßig nachziehen.

2. Lagerung und Standort:

- Das Regal auf **ebenem und stabilem Untergrund** platzieren, um Umkippen zu vermeiden.
- **Abstand** zu offenen Flammen oder extremen Hitzequellen einhalten.

3. Belastbarkeitsbeschränkungen:

- Herstellerempfohlene **maximale Gewichtsbelastung** beachten. Überlastung unbedingt vermeiden.
- **Gleichmäßige Gewichtsverteilung** im Regal beachten.

4. Wartung:

- Das Regal regelmäßig auf **Rost oder Schäden** überprüfen. Bei Korrosion geeignete Maßnahmen ergreifen.
- **Reinigung** mit milder Seifenlösung und trockenem Tuch durchführen.

5. Kinder- und Tierschutz:

- Regal für **Kinder oder Tiere unzugänglich** machen, um Unfälle zu vermeiden.
- Kindern erklären, dass das Regal **kein Spiel- oder Klettergerät** ist.

6. Umgebungsbedingungen:

- Das Produkt ist **wetterbeständig** und für den Außeneinsatz geeignet, jedoch unter extremen Wetterbedingungen besonders sichern.

Dieses Sicherheitsdokument dient als Leitfaden, um die Benutzer des **Kaminholzregals von ML-Design** im Jahr 2023 über wesentliche Sicherheitsaspekte zu informieren und eine **sichere Nutzung** des Produkts zu gewährleisten. Bitte beachten Sie stets die Anleitungen des Herstellers sowie **lokale Sicherheitsvorschriften**, um das Beste aus Ihrem Produkt herauszuholen.

Safety Document for the ML-Design Firewood Rack

Product Description:

The firewood rack from ML-Design is made of high-quality steel and offers a stylish solution for storing firewood outdoors. It stands out for its sturdy construction.

Safety Instructions:

1. Product Assembly:

- Make sure all parts are assembled correctly and securely to prevent instability.
- Use only the screws and tools provided. Tighten the screws regularly.

2. Storage and Location:

- Place the shelf on a level and stable surface to prevent it from tipping over.
- Keep it away from open flames or extreme heat sources.

3. Weight Limits:

- Observe the manufacturer's recommended maximum weight capacity. Be sure to avoid overloading.
- Ensure that the weight is distributed evenly on the shelf.

4. Maintenance:

- Regularly inspect the shelf for rust or damage. Take appropriate action if corrosion is found.
- Clean with a mild soap solution and a dry cloth.

5. Child and Animal Safety:

- Keep the shelf out of reach of children and pets to prevent accidents.
- Explain to children that the shelf is not a toy or something to climb on.

6. Environmental Conditions:

- The product is weather-resistant and suitable for outdoor use; however, take extra precautions in extreme weather conditions.

This safety document serves as a guide to inform users of the ML-Design firewood rack in 2023 about essential safety considerations and to ensure the safe use of the product. Please always follow the manufacturer's instructions and local safety regulations to get the most out of your product.

Fiche de sécurité pour le porte-bûches de ML-Design

Description du produit :

Le support à bois de cheminée de ML-Design est fabriqué en acier de haute qualité et constitue une solution élégante pour le stockage du bois de cheminée à l'extérieur. Il séduit par sa construction robuste.

Consignes de sécurité :

1. Montage du produit :

- S'assurer que toutes les pièces sont correctement et solidement assemblées afin d'éviter toute instabilité.
- Utiliser exclusivement les vis et les outils fournis. Resserrer régulièrement les vis.

2. Stockage et emplacement :

- Placer l'étagère sur une surface plane et stable afin d'éviter qu'elle ne se renverse.
- Tenir l'étagère à l'écart des flammes nues ou des sources de chaleur extrême.

3. Limites de charge :

- Respecter la charge maximale recommandée par le fabricant. Éviter impérativement toute surcharge.
- Veiller à une répartition uniforme du poids sur l'étagère.

4. Entretien :

- Vérifiez régulièrement que l'étagère ne présente pas de traces de rouille ou de dommages. En cas de corrosion, prenez les mesures appropriées.
- Nettoyez-la avec une solution savonneuse douce et un chiffon sec.

5. Sécurité des enfants et des animaux :

- Rendre l'étagère inaccessible aux enfants et aux animaux afin d'éviter tout accident.
- Expliquer aux enfants que l'étagère n'est pas un jouet ni un équipement d'escalade.

6. Conditions environnementales :

- Le produit résiste aux intempéries et peut être utilisé à l'extérieur ; toutefois, il convient de le sécuriser tout particulièrement en cas de conditions météorologiques extrêmes.

Ce document de sécurité a pour but d'informer les utilisateurs du porte-bûches ML-Design de l'année 2023 sur les aspects essentiels en matière de sécurité et de garantir une utilisation sûre du produit. Veuillez toujours respecter les instructions du fabricant ainsi que les règles de sécurité locales afin de tirer le meilleur parti de votre produit.

Scheda di sicurezza per lo scaffale per legna da ardere di ML-Design

Descrizione del prodotto:

La rastrelliera per legna da ardere di ML-Design è realizzata in acciaio di alta qualità e rappresenta una soluzione elegante per riporre la legna da ardere all'aperto. Si distingue per la sua struttura robusta.

Avvertenze di sicurezza:

1. Montaggio del prodotto:

- Assicurarsi che tutte le parti siano assemblate correttamente e in modo sicuro per evitare instabilità.
- Utilizzare esclusivamente le viti e gli attrezzi in dotazione. Serrare periodicamente le viti.

2. Stoccaggio e ubicazione:

- Posizionare lo scaffale su una superficie piana e stabile per evitare che si ribalti.
- Tenere lo scaffale lontano da fiamme libere o fonti di calore estremo.

3. Limiti di carico:

- Rispettare il carico massimo consigliato dal produttore. Evitare assolutamente il sovraccarico.
- Assicurarsi che il peso sia distribuito in modo uniforme sullo scaffale.

4. Manutenzione:

- Controllare regolarmente che lo scaffale non presenti ruggine o danni. In caso di corrosione, adottare le misure adeguate.
- Pulire con una soluzione di sapone neutro e un panno asciutto.

5. Sicurezza dei bambini e degli animali:

- Rendere lo scaffale inaccessibile ai bambini e agli animali per evitare incidenti.
- Spiegare ai bambini che lo scaffale non è un gioco né un'attrezzatura su cui arrampicarsi.

6. Condizioni ambientali:

- Il prodotto è resistente alle intemperie e adatto all'uso all'aperto; tuttavia, in condizioni meteorologiche estreme è necessario fissarlo in modo particolare.

Il presente documento di sicurezza funge da guida per informare gli utenti dello scaffale per legna da ardere di ML-Design nel 2023 in merito agli aspetti essenziali di sicurezza e garantire un utilizzo sicuro del prodotto. Si prega di attenersi sempre alle istruzioni del produttore e alle norme di sicurezza locali per ottenere il massimo dal proprio prodotto.

Documento de seguridad para la estantería para leña de ML-Design

Descripción del producto:

El soporte para leña de ML-Design está fabricado en acero de alta calidad y es una solución elegante para almacenar leña en el exterior. Destaca por su estructura robusta.

Instrucciones de seguridad:

1. Montaje del producto:

- Asegúrese de que todas las piezas estén montadas de forma correcta y segura para evitar inestabilidad.
- Utilice exclusivamente los tornillos y las herramientas suministrados. Apriete los tornillos periódicamente.

2. Almacenamiento y ubicación:

- Coloca la estantería sobre una superficie plana y estable para evitar que se vuelque.
- Mantén una distancia de seguridad respecto a llamas abiertas o fuentes de calor extremas.

3. Limitaciones de carga:

- Respete la carga máxima recomendada por el fabricante. Evite a toda costa la sobrecarga.
- Asegúrese de que el peso se distribuya de manera uniforme en la estantería.

4. Mantenimiento:

- Revisa periódicamente la estantería para detectar óxido o daños. En caso de corrosión, toma las medidas oportunas.
- Límpiala con una solución de jabón suave y un paño seco.

5. Seguridad infantil y protección de los animales:

- Mantén la estantería fuera del alcance de los niños y los animales para evitar accidentes.
- Explica a los niños que la estantería no es un juego ni un lugar para trepar.

6. Condiciones ambientales:

- El producto es resistente a la intemperie y apto para su uso en exteriores; no obstante, en condiciones meteorológicas extremas, se debe fijar especialmente bien.

Este documento de seguridad sirve de guía para informar a los usuarios de la estantería para leña de ML-Design en 2023 sobre aspectos esenciales de seguridad y garantizar un uso seguro del producto. Siga siempre las instrucciones del fabricante, así como la normativa de seguridad local, para sacar el máximo partido a su producto.

Документ за безопасност за стелаж за дърва за камина от ML-Design

Описание на продукта:

Стелажът за дърва за камина на ML-Design е изработен от висококачествена стомана и представлява стилно решение за съхранение на дърва за камина на открито. Той впечатлява със своята стабилна конструкция.

Указания за безопасност:

1. Монтаж на продукта:

- Уверете се, че всички части са сглобени правилно и здраво, за да се избегне нестабилност.
- Използвайте само винтовете и инструментите, включени в комплекта. Редовно затягайте винтовете.

2. Съхранение и място на поставяне:

- Поставете стелаж върху равна и стабилна повърхност, за да се избегне преобръщане.
- Поддържайте разстояние от открит огън или източници на екстремна топлина.

3. Ограничения на товарносимостта:

- Спазвайте препоръчаното от производителя максимално тегло. Избягвайте претоварването на всяка цена.
- Погрижете се за равномерното разпределение на теглото по рафта.

4. Поддръжка:

- Редовно проверявайте стелаж за ръжда или повреди. При наличие на корозия предприемете подходящи мерки.
- Почиствайте с мек сапунен разтвор и суха кърпа.

5. Безопасност на децата и домашните любимци:

- Осигурете, че рафтът е недостъпен за деца или домашни любимци, за да се избегнат инциденти.
- Обяснете на децата, че рафтът не е играчка или съоръжение за катерене.

6. Условия на околната среда:

- Продуктът е устойчив на атмосферни влияния и е подходящ за използване на открито, но при екстремни метеорологични условия трябва да бъде допълнително обезопасен.

Настоящият документ за безопасност служи като ръководство за информиране на потребителите на стелаж за дърва за камина на ML-Design през 2023 г. относно важни аспекти на безопасността и за осигуряване на безопасното използване на продукта. Моля, винаги спазвайте инструкциите на производителя, както и местните правила за безопасност, за да извлечете максимална полза от продукта си.

Bezpečnostní dokumentace k regálu na palivové dřevo od společnosti ML-Design

Popis produktu:

Regál na palivové dřevo od ML-Design je vyroben z vysoce kvalitní oceli a představuje stylové řešení pro skladování palivového dřeva venku. Vyznačuje se svou stabilní konstrukcí.

Bezpečnostní pokyny:

1. Montáž výrobku:

- Ujistěte se, že jsou všechny součásti správně a pevně smontovány, aby nedošlo k nestabilitě.
- Používejte výhradně dodané šrouby a nářadí. Šrouby pravidelně dotahujte.

2. Skladování a umístění:

- Regál umístěte na rovný a pevný podklad, aby nedošlo k jeho převrácení.
- Dodržujte bezpečnou vzdálenost od otevřeného ohně nebo zdrojů extrémního tepla.

3. Omezení nosnosti:

- Dodržujte maximální nosnost doporučenou výrobcem. Za žádných okolností nedovolte přetížení.
- Dbejte na rovnoměrné rozložení hmotnosti na polici.

4. Údržba:

- Pravidelně kontrolujte, zda na regálu není rez nebo poškození. V případě koroze proveďte příslušná opatření.
- Čištění provádějte jemným mýdlovým roztokem a suchým hadříkem.

5. Ochrana dětí a zvířat:

- Zamezte dětem a zvířatům v přístupu k regálu, abyste předešli nehodám.
- Vysvětlete dětem, že regál není hračka ani prolézačka.

6. Podmínky prostředí:

- Výrobek je odolný vůči povětrnostním vlivům a vhodný pro venkovní použití, v extrémních povětrnostních podmínkách je však třeba jej zvlášť zabezpečit.

Tento bezpečnostní dokument slouží jako návod k informování uživatelů regálu na palivové dřevo od společnosti ML-Design v roce 2023 o zásadních bezpečnostních aspektech a k zajištění bezpečného používání výrobku. Vždy dodržujte pokyny výrobce a místní bezpečnostní předpisy, abyste mohli svůj výrobek využívat co nejlépe.

Sikkerhedsdokument for brændestativ fra ML-Design

Produktbeskrivelse:

Brændestativet fra ML-Design er fremstillet af stål af høj kvalitet og er en stilfuld løsning til opbevaring af brænde udendørs. Det overbeviser med sin stabile konstruktion.

Sikkerhedsvejledning:

1. Produktmontering:

- Sørg for, at alle dele er monteret korrekt og sikkert for at undgå ustabilitet.
- Brug udelukkende de medfølgende skruer og værktøjer. Stram skruerne regelmæssigt.

2. Opbevaring og placering:

- Placer reolen på et plant og stabilt underlag for at undgå, at den vælter.
- Hold afstand til åben ild eller ekstreme varmekilder.

3. Belastningsbegrænsninger:

- Overhold den maksimale vægtbelastning, som producenten anbefaler. Undgå under alle omstændigheder overbelastning.
- Sørg for en jævn vægtfordeling på hylden.

4. Vedligeholdelse:

- Kontroller regelmæssigt, om reolen er rustet eller beskadiget. Træf passende foranstaltninger i tilfælde af korrosion.
- Rengør med en mild sæbeopløsning og en tør klud.

5. Børne- og dyresikkerhed:

- Sørg for, at reolen er utilgængelig for børn og dyr for at undgå ulykker.
- Forklar børnene, at reolen ikke er et legeredskab eller noget, man kan klatre på.

6. Omgivelsesforhold:

- Produktet er vejrbestandigt og egnet til udendørs brug, men skal sikres særligt godt under ekstreme vejrforhold.

Dette sikkerhedsdokument tjener som en vejledning til at informere brugerne af ML-Designs brændereol fra 2023 om væsentlige sikkerhedsaspekter og sikre en sikker brug af produktet. Følg altid producentens anvisninger samt lokale sikkerhedsbestemmelser for at få det bedste ud af dit produkt.

ML-Designin takkapuuhyllyn turvallisuusasiakirja

Tuotekuvaus:

ML-Designin takkapuuhylly on valmistettu korkealaatuisesta teräksestä, ja se on tyylikäs ratkaisu takkapuun säilyttämiseen ulkona. Se vakuuttaa vankalla rakenteellaan.

Turvallisuusohjeet:

1. Tuotteen kokoaminen:

- Varmista, että kaikki osat on koottu oikein ja tukevasti, jotta vältetään epävakaas.
- Käytä ainoastaan mukana toimitettuja ruuveja ja työkaluja. Kiristä ruuvit säännöllisesti.

2. Säilytys ja sijoituspaikka:

- Aseta hylly tasaiselle ja tukevalle alustalle kaatumisen estämiseksi.
- Pidä etäisyyttä avotulesta tai voimakkaista lämmönlähteistä.

3. Kuormitusrajoitukset:

- Noudata valmistajan suosittelemaa enimmäiskuormitusta. Ylikuormitusta on ehdottomasti vältettävä.
- Huolehdi painon tasaisesta jakautumisesta hyllyllä.

4. Huolto:

- Tarkista hylly säännöllisesti ruosteen tai vaurioiden varalta. Jos ruostetta havaitaan, ryhdy tarvittaviin toimenpiteisiin.
- Puhdista hylly miedolla saippualliuoksella ja kuivalla liinalla.

5. Lasten ja eläinten turvallisuus:

- Estä lasten ja eläinten pääsy hyllylle onnettomuuksien välttämiseksi.
- Selitä lapsille, että hylly ei ole leikki- tai kiipeilyväline.

6. Ympäristöolosuhteet:

- Tuote on säänkestävä ja sopii ulkokäyttöön, mutta se on kiinnitettävä erityisen huolellisesti äärimmäisissä sääolosuhteissa.

Tämä turvallisuusohje on tarkoitettu opastamaan ML-Designin takkapuuhyllyn käyttäjiä vuonna 2023 tärkeissä turvallisuusasioissa ja varmistamaan tuotteen turvallisen käytön. Noudata aina valmistajan ohjeita sekä paikallisia turvallisuusmääräyksiä, jotta saat tuotteestasi parhaan hyödyn irti.

Έγγραφο ασφαλείας για ράφι ξύλων τζακιού της ML-Design

Περιγραφή προϊόντος:

Το ράφι για ξύλα τζακιού της ML-Design είναι κατασκευασμένο από χάλυβα υψηλής ποιότητας και αποτελεί μια κομψή λύση για την αποθήκευση ξύλων τζακιού σε εξωτερικούς χώρους. Ξεχωρίζει για τη στιβαρή κατασκευή του.

Οδηγίες ασφαλείας:

1. Συναρμολόγηση του προϊόντος:

- Βεβαιωθείτε ότι όλα τα εξαρτήματα έχουν συναρμολογηθεί σωστά και σταθερά, ώστε να αποφευχθεί η αστάθεια.
- Χρησιμοποιείτε αποκλειστικά τις βίδες και τα εργαλεία που παρέχονται. Σφίγγετε τακτικά τις βίδες.

2. Αποθήκευση και τοποθεσία:

- Τοποθετήστε το ράφι σε επίπεδη και σταθερή επιφάνεια, ώστε να αποφευχθεί η ανατροπή του.
- Διατηρήστε απόσταση από ανοιχτές φλόγες ή πηγές υπερβολικής θερμότητας.

3. Περιορισμοί φορτίου:

- Τηρείτε το μέγιστο επιτρεπόμενο βάρος που συνιστά ο κατασκευαστής. Αποφύγετε οπωσδήποτε την υπερφόρτωση.
- Φροντίστε για την ομοιόμορφη κατανομή του βάρους στο ράφι.

4. Συντήρηση:

- Ελέγχετε τακτικά το ράφι για σκουριά ή ζημιές. Σε περίπτωση διάβρωσης, λάβετε τα κατάλληλα μέτρα.
- Καθαρίστε το με ήπιο σαπουνόνερο και στεγνό πανί.

5. Προστασία των παιδιών και των ζώων:

- Κάντε το ράφι απρόσιτο για τα παιδιά ή τα ζώα, προκειμένου να αποφευχθούν ατυχήματα.
- Εξηγήστε στα παιδιά ότι το ράφι δεν είναι παιχνίδι ούτε εξοπλισμός αναρρίχησης.

6. Συνθήκες περιβάλλοντος:

- Το προϊόν είναι ανθεκτικό στις καιρικές συνθήκες και κατάλληλο για χρήση σε εξωτερικούς χώρους, ωστόσο πρέπει να στερεώνεται ιδιαίτερα καλά σε ακραίες καιρικές συνθήκες.

Το παρόν έγγραφο ασφαλείας χρησιμεύει ως οδηγός για την ενημέρωση των χρηστών του ραφίου για ξύλα τζακιού της ML-Design το 2023 σχετικά με βασικά θέματα ασφαλείας και για τη διασφάλιση της ασφαλούς χρήσης του προϊόντος. Παρακαλούμε να τηρείτε πάντα τις οδηγίες του κατασκευαστή καθώς και τους τοπικούς κανονισμούς ασφαλείας, ώστε να αξιοποιήσετε στο έπακρο το προϊόν σας.

Biztonsági dokumentum az ML-Design kandallófa-tartójához

Termékleírás:

Az ML-Design kandallófa-tartója kiváló minőségű acélból készült, és stílusos megoldást kínál a kandallófa kültéri tárolásához. Stabil szerkezetével nyugtázza le a felhasználókat.

Biztonsági utasítások:

1. A termék összeszerelése:

- Győződjön meg arról, hogy minden alkatrész helyesen és biztonságosan van összeszerelve, hogy elkerülje az instabilitást.
- Kizárólag a mellékelt csavarokat és szerszámokat használja. A csavarokat rendszeresen húzza meg.

2. Tárolás és elhelyezés:

- A polcot sík és stabil felületre kell állítani, hogy ne borulhasson fel.
- Tartson távolságot nyílt lángtól vagy extrém hőforrásoktól.

3. Terhelhetőségi korlátozások:

- Tartsa be a gyártó által ajánlott maximális terhelést. Feltétlenül kerülje a túlterhelést.
- Gondoskodjon a súly egyenletes elosztásáról a polcon.

4. Karbantartás:

- Rendszeresen ellenőrizze, hogy a polcon nincs-e rozsdás vagy sérülés. Korrózió esetén tegyen megfelelő intézkedéseket.
- Tisztítsa meg enyhe szappanos oldattal és száraz ruhával.

5. Gyermekek- és állatvédelem:

- A balesetek elkerülése érdekében gondoskodjon arról, hogy a polc gyermekek és állatok számára hozzáférhetetlen legyen.
- Magyarázza el a gyermekeknek, hogy a polc nem játék, és nem szabad rajta mászni.

6. Környezeti feltételek:

- A termék időjárásálló és kültéri használatra alkalmas, azonban szélsőséges időjárási körülmények között különösen gondoskodni kell a biztonságáról.

Ez a biztonsági útmutató arra szolgál, hogy tájékoztassa az ML-Design 2023-as tűzifatartójának felhasználóit a legfontosabb biztonsági szempontokról, és biztosítsa a termék biztonságos használatát. Kérjük, mindig tartsa be a gyártó utasításait és a helyi biztonsági előírásokat, hogy a lehető legjobban kihasználhassa termékét.

Veiligheidsdocument voor het brandhoutrek van ML-Design

Productbeschrijving:

Het haardhoutrek van ML-Design is gemaakt van hoogwaardig staal en vormt een stijlvolle oplossing voor het opbergen van haardhout buitenshuis. Het overtuigt door zijn stevige constructie.

Veiligheidsinstructies:

1. Montage van het product:

- Zorg ervoor dat alle onderdelen correct en stevig in elkaar zijn gezet om instabiliteit te voorkomen.
- Gebruik uitsluitend de meegeleverde schroeven en gereedschappen. Draai de schroeven regelmatig aan.

2. Opslag en opstellingsplaats:

- Plaats het rek op een vlakke en stevige ondergrond om te voorkomen dat het omvalt.
- Houd voldoende afstand tot open vlammen of extreme warmtebronnen.

3. Belastingsbeperkingen:

- Houd rekening met de door de fabrikant aanbevolen maximale belasting. Vermijd absoluut overbelasting.
- Zorg voor een gelijkmatige gewichtsverdeling op de plank.

4. Onderhoud:

- Controleer de rekken regelmatig op roest of beschadigingen. Neem bij corrosie passende maatregelen.
- Reinig de rekken met een milde zeepoplossing en een droge doek.

5. Kinder- en dierenveiligheid:

- Zorg ervoor dat de plank niet toegankelijk is voor kinderen of dieren om ongelukken te voorkomen.
- Leg aan kinderen uit dat de plank geen speel- of klimtoestel is.

6. Omgevingsomstandigheden:

- Het product is weerbestendig en geschikt voor gebruik buitenshuis, maar moet onder extreme weersomstandigheden extra worden beveiligd.

Dit veiligheidsdocument dient als leidraad om de gebruikers van het haardhoutrek van ML-Design in 2023 te informeren over belangrijke veiligheidsaspecten en een veilig gebruik van het product te waarborgen. Houd u altijd aan de instructies van de fabrikant en de lokale veiligheidsvoorschriften om het maximale uit uw product te halen.

Dokument dotyczący bezpieczeństwa dotyczący regału na drewno kominkowe firmy ML-Design

Opis produktu:

Regał na drewno kominkowe firmy ML-Design, wykonany z wysokiej jakości stali, stanowi stylowe rozwiązanie do przechowywania drewna kominkowego na zewnątrz. Wyróżnia się solidną konstrukcją.

Wskazówki dotyczące bezpieczeństwa:

1. Montaż produktu:

- Należy upewnić się, że wszystkie elementy są prawidłowo i solidnie zmontowane, aby uniknąć niestabilności.
- Należy używać wyłącznie dostarczonych śrub i narzędzi. Należy regularnie dokręcać śruby.

2. Przechowywanie i miejsce ustawienia:

- Regał należy ustawić na równym i stabilnym podłożu, aby zapobiec jego przewróceniu się.
- Należy zachować odpowiednią odległość od otwartego ognia lub źródeł ekstremalnego ciepła.

3. Ograniczenia dotyczące obciążenia:

- Należy przestrzegać maksymalnego obciążenia zalecanego przez producenta. Należy bezwzględnie unikać przeciążenia.
- Należy zadbać o równomierny rozkład ciężaru na półce.

4. Konserwacja:

- Należy regularnie sprawdzać regał pod kątem rdzy lub uszkodzeń. W przypadku korozji należy podjąć odpowiednie działania.
- Czyszczenie należy przeprowadzać za pomocą łagodnego roztworu mydła i suchej szmatki.

5. Bezpieczeństwo dzieci i zwierząt:

- Należy uniemożliwić dzieciom i zwierzętom dostęp do regału, aby zapobiec wypadkom.
- Należy wyjaśnić dzieciom, że regał nie służy do zabawy ani do wspinania się.

6. Warunki otoczenia:

- Produkt jest odporny na działanie czynników atmosferycznych i nadaje się do użytku na zewnątrz, jednak w ekstremalnych warunkach pogodowych należy go dodatkowo zabezpieczyć.

Niniejszy dokument dotyczący bezpieczeństwa stanowi przewodnik mający na celu poinformowanie użytkowników regału na drewno kominkowe firmy ML-Design w 2023 r. o istotnych kwestiach związanych z bezpieczeństwem oraz zapewnienie bezpiecznego

użytkowania produktu. Aby w pełni wykorzystać możliwości produktu, należy zawsze przestrzegać instrukcji producenta oraz lokalnych przepisów bezpieczeństwa.

Documento de segurança para o suporte para lenha da ML-Design

Descrição do produto:

A prateleira para lenha da ML-Design é fabricada em aço de alta qualidade e constitui uma solução elegante para o armazenamento de lenha em espaços exteriores. Destaca-se pela sua construção robusta.

Instruções de segurança:

1. Montagem do produto:

- Certifique-se de que todas as peças estão montadas de forma correta e segura, para evitar instabilidade.
- Utilize exclusivamente os parafusos e as ferramentas fornecidos. Reaperte os parafusos regularmente.

2. Armazenamento e localização:

- Coloque a estante sobre uma superfície plana e estável, para evitar que tombe.
- Mantenha-a afastada de chamas abertas ou fontes de calor extremo.

3. Limites de carga:

- Respeitar a carga máxima recomendada pelo fabricante. Evitar absolutamente a sobrecarga.
- Assegurar uma distribuição uniforme do peso na prateleira.

4. Manutenção:

- Verifique regularmente se a estante apresenta ferrugem ou danos. Em caso de corrosão, tome as medidas adequadas.
- Limpe com uma solução de sabão suave e um pano seco.

5. Proteção das crianças e dos animais:

- Torne a estante inacessível a crianças ou animais, para evitar acidentes.
- Explique às crianças que a estante não é um brinquedo nem um equipamento para trepar.

6. Condições ambientais:

- O produto é resistente às intempéries e adequado para utilização no exterior; no entanto, deve ser protegido de forma especial em condições meteorológicas extremas.

Este documento de segurança serve de guia para informar os utilizadores da prateleira para lenha da ML-Design, no ano de 2023, sobre aspetos essenciais de segurança e para garantir uma utilização segura do produto. Por favor, respeite sempre as instruções do fabricante, bem como as normas de segurança locais, para tirar o máximo partido do seu produto.

Document de siguranță pentru raftul pentru lemne de foc de la ML-Design

Descrierea produsului:

Raftul pentru lemne de foc de la ML-Design este fabricat din oțel de înaltă calitate și reprezintă o soluție elegantă pentru depozitarea lemnului de foc în spații exterioare. Se remarcă prin construcția sa robustă.

Instrucțiuni de siguranță:

1. Asamblarea produsului:

- Asigurați-vă că toate piesele sunt asamblate corect și în siguranță, pentru a evita instabilitatea.
- Folosiți exclusiv șuruburile și uneltele furnizate împreună cu produsul. Strângeți șuruburile periodic.

2. Depozitare și amplasare:

- Așezați raftul pe o suprafață plană și stabilă, pentru a evita răsturnarea.
- Păstrați distanța față de flăcări deschise sau surse de căldură extremă.

3. Limite de încărcare:

- Respectați greutatea maximă recomandată de producător. Evitați neapărat supraîncărcarea.
- Asigurați-vă că greutatea este distribuită uniform pe raft.

4. Întreținere:

- Verificați periodic raftul pentru a depista eventualele urme de rugină sau deteriorări. În cazul apariției coroziunii, luați măsurile corespunzătoare.
- Curățați-l cu o soluție de săpun delicat și o cârpă uscată.

5. Protecția copiilor și a animalelor:

- Asigurați-vă că raftul nu este accesibil copiilor sau animalelor, pentru a preveni accidentele.
- Explicați-le copiilor că raftul nu este un echipament de joacă sau de cățărat.

6. Condiții de mediu:

- Produsul este rezistent la intemperii și potrivit pentru utilizarea în exterior, însă trebuie asigurat în mod special în condiții meteorologice extreme.

Acest document de siguranță servește drept ghid pentru a informa utilizatorii raftului pentru lemne de foc de la ML-Design din anul 2023 cu privire la aspectele esențiale de siguranță și pentru a asigura o utilizare în condiții de siguranță a produsului. Vă rugăm să respectați întotdeauna instrucțiunile producătorului, precum și normele locale de siguranță, pentru a beneficia la maximum de produsul dumneavoastră.

Säkerhetsdokument för vedstall från ML-Design

Produktbeskrivning:

Vedstället från ML-Design är tillverkat av högkvalitativt stål och är en elegant lösning för förvaring av ved utomhus. Det utmärker sig genom sin stabila konstruktion.

Säkerhetsanvisningar:

1. Produktmontering:

- Se till att alla delar är korrekt och säkert monterade för att undvika instabilitet.
- Använd endast de medföljande skruvarna och verktygen. Dra åt skruvarna regelbundet.

2. Förvaring och placering:

- Placera hyllan på ett plant och stabilt underlag för att undvika att den välter.
- Håll avstånd till öppen eld eller källor till extrem värme.

3. Belastningsbegränsningar:

- Följ tillverkarens rekommendationer gällande maximal belastning. Undvik absolut överbelastning.
- Se till att vikten fördelas jämnt i hyllan.

4. Underhåll:

- Kontrollera regelbundet om hyllan har rost eller skador. Vid korrosion ska lämpliga åtgärder vidtas.
- Rengör med en mild tvålösning och en torr trasa.

5. Barn- och djursäkerhet:

- Se till att hyllan är oåtkomlig för barn och djur för att undvika olyckor.
- Förklara för barnen att hyllan inte är en lek- eller klättringsredskap.

6. Omgivningsförhållanden:

- Produkten är väderbeständig och lämplig för utomhusbruk, men bör säkras särskilt vid extrema väderförhållanden.

Detta säkerhetsdokument fungerar som en vägledning för att informera användare av ML-Designs vedhylla år 2023 om viktiga säkerhetsaspekter och säkerställa en säker användning av produkten. Följ alltid tillverkarens anvisningar samt lokala säkerhetsföreskrifter för att få ut mesta möjliga av din produkt.

Bezpečnostný dokument k regálu na drevo od spoločnosti ML-Design

Popis produktu:

Regál na drevo na kúrenie od spoločnosti ML-Design je vyrobený z vysoko kvalitnej ocele a predstavuje štýlové riešenie na skladovanie dreva na kúrenie vo vonkajšom priestore. Vyznačuje sa stabilnou konštrukciou.

Bezpečnostné pokyny:

1. Montáž výrobku:

- Uistite sa, že všetky diely sú správne a bezpečne zmontované, aby sa predišlo nestabilite.
- Používajte výlučne dodané skrutky a náradie. Skrutky pravidelne dotiahnite.

2. Skladovanie a umiestnenie:

- Regál umiestnite na rovný a stabilný podklad, aby sa zabránilo jeho prevráteniu.
- Dodržujte bezpečnú vzdialenosť od otvoreného ohňa alebo zdrojov extrémneho tepla.

3. Obmedzenia nosnosti:

- Dodržiavajte maximálnu nosnosť odporúčanú výrobcom. V žiadnom prípade nedovoľte preťaženie.
- Dbajte na rovnomerné rozloženie hmotnosti na polici.

4. Údržba:

- Regál pravidelne kontrolujte, či nie je zhrdzavený alebo poškodený. V prípade korózie prijmite vhodné opatrenia.
- Čistenie vykonávajte jemným mydlovým roztokom a suchou handričkou.

5. Ochrana detí a zvierat:

- Poličku zabezpečte tak, aby bola pre deti a zvieratá nedostupná, a zabránili ste tak úrazom.
- Vysvetlite deťom, že polička nie je hračka ani zariadenie na lezenie.

6. Podmienky prostredia:

- Výrobok je odolný voči poveternostným vplyvom a vhodný na vonkajšie použitie, avšak v extrémnych poveternostných podmienkach je potrebné ho osobitne zabezpečiť.

Tento bezpečnostný dokument slúži ako návod na informovanie používateľov regálu na drevo na kúrenie od spoločnosti ML-Design v roku 2023 o dôležitých bezpečnostných aspektoch a na zabezpečenie bezpečného používania výrobku. Aby ste mohli svoj výrobok využívať na maximum, vždy dodržiavajte pokyny výrobcu a miestne bezpečnostné predpisy.